

ERRATA.

Page 1, ligne 2, du bas, au lieu de :	leur,	lisez :	leurs.
" 2, " 1, du haut, " "	qui leur,	" "	qui ne leur.
" 2, " 15, " "	" nous	" "	vous.
" 16, " 8, du bas, " "	cinq article	" "	cinq articles.
" 16, " 5, " "	jambes postérieure	" "	jambes postérieures
" 17, " 4, du haut, " "	ACRIDITES	" "	ACRIDITES.
" 66, " 19, " "	Côtés tacheté	" "	Côtés tachetés.
" 66, " 24, " "	effacez, Fig. 4.		
" 66, note, au lieu de :	<i>Salmo salar</i> , le Saumon commun,	lisez :	<i>Alosa præstabilis</i> , Alose commune.
" 77, ligne 9, au lieu de :	<i>Phalangopsis</i> ,	lisez :	<i>Phalangopsis</i> .
" 89, " 30, " "	lanca-t-elle,	" "	lança-t-elle.
" 90, " 2, " "	le brigandage et barbarie	" "	le brigandage et la barbarie
" 102, " 10, après Storer, ajoutez :	Fig. 4, p. 66.		
" 105, " 16, au lieu de :	osseus,	lisez :	osteus.
" 110, " 2, du bas, " "	<i>femur-rubrum</i> ,	" "	<i>femur-rubrum</i> .
" 122, " 13, " "	que que	" "	que le
" 125, " 8, du haut, " "	<i>Manichæus</i>	" "	<i>Manichæus</i> .
" 180, " 2, du bas, " "	à 8 ou 5 articles	" "	à 3 ou 5 articles.
" 190, retranchez la description du genre Perle.			
" 191, ligne 18, au lieu de :	cornes jannes	lisez :	cornes-jaunes.
" " 2, du bas " "	par à Gérin-Lajoie,	" "	par A. Gérin-Lajoie.
" 223, " 12, du haut " "	<i>racemosa</i> ,	" "	<i>racemosa</i> .
" 255, " 16, " "	Schuylkill,	" "	Schuylkill.
" 256, " 14, " "	Schuylkill,	" "	Schuylkill.
" 341, " 7, " "	<i>Tropidonotus</i> ,	" "	<i>Tropidonotus</i> .
" 350, " 18, " "	salière	" "	salière.